
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
Satuan Pendidikan : MTS MIFTAHUL KHAIRAAT SINGGANI 
Mata Pelajaran : SKI 
Kelas / Semester : VII / Ganjil 
Materi Pokok : AKIDAH ISLAM  
Alokasi Waktu : 2x Pertemuan 

 
Tujuan Pembelajaran 

1) Menunjukkan perilaku baik seperti yang dicontohkan Khulafaaurraasyidiin  

2) Menunjukkan perilaku yang sungguh-sunguh dan semangat dalam belajar untuk mendapatkan 

prestasi yang gemilang 

3) Menjelaskan pengertian Khulafaaurraasyidiin 

4) Menjelaskan sejarah Khulafaaurraasyidiin 

5) Menjelaskan profil Khalifah Abu Bakar Ash-Shidiq 

6) Menjelaskan profil khalifah Umar bin Khattab 

Kegiatan Pembelajaran 

- Mengamati 

1) Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang sejarah Khulafaaurraasyidiin. 

2) Peserta didik mengamati keterangan tentang sejarah Khulafaaurraasyidiin 

- Menanya 

3) Peserta didik memberikan tanggapan/ respon terhadap penjelasan guru tentang sejarah 

Khulafaaurraasyidiin 

4) Peserta didik bertanya jawab tentang pengertian Khulafaaurraasyidiin 

5) Peserta didik bertanya jawab tentang profil Khalifah Abu Bakar Ash-Shidiq  

6) Peserta didik bertanya jawab tentang profil khalifah Umar bin Khattab 

- Mengeksplorasi 

7) Peserta didik mengidentifikasi pengertian Khulafaaurraasyidiin 

8) Peserta didik mengidentifikasi sejarah Khulafaaurraasyidiin 

9) Peserta didik mengidentifikasi profil Khalifah Abu Bakar Ash-Shidiq 

10) Peserta didik mengidentifikasi profil khalifah Umar bin Khattab 

- Mengasosiasi 
11) Peserta didik menyimpulkan hasil diskusi dan identifikasi pengertian dan sejarah Khulafaaurraasyidiin 

12) Peserta didik menuliskan simpulan tentang profil Khalifah Abu Bakar Ash-Shidiq 

13) Peserta didik menuliskan simpulan tentang profil khalifah Umar bin Khattabh 

- Mengkomunikasikan 

14) Peserta didik menjelaskan pengertian Khulafaaurraasyidiin 

15) Peserta didik menjelaskan sejarah Khulafaaurraasyidiin 

16) Peserta didik menjelaskan profil Khalifah Abu Bakar Ash-Shidiq 

17) Peserta didik menjelaskan profil khalifah Umar bin Khattab 

PENUTUP 

1) Guru membuat simpulan tentang materi ajar. 

2) Guru mengadakan evaluasi. 

3) Guru menugaskan peserta didik untuk mencari keterangan lain tentang sejarah Khulafaaurraasyidiin 

dari berbagai sumber (Al-Qur’an, buku, majalah, internet, nara sumber) 

4) Guru menyebutkan materi pembelajaran yang akan dipelajari selanjutnya  

Bersama-sama menutup pembelajaran dengan do’a dan salam. 

Penilaian 

 Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis dan pilihan Ganda 

 Penilaian Keterampilan : Portofolio, Praktik, dan proyek 

Sarombaya, 19 Januari 2020 
Mangetahui 
Kepala Sekolah  Guru Mata Mapel 
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